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28, Une fromagerie a fourni  une anndée %1 1653.50, on a venda le fro-
mage $0.08°7, Ta hivie en mosenne. Quelle quantité de fromave a fournie
cette Tabrique ¢ et quelle quantité de Tait a ¢¢ portée a raison de 10 livees par
hvre de fromage

Solution - $1 1053.50 & $0.085 137100 livres de fromage.

137100 % 10 1371000 hivres de Tait,

ALGEBRE

57- Denx personnes, A et B, ont placé lenrs capitanx, 'une au taux de 4% 9%

0
ot Fautre an taux de 33 \oreqoit $3504 de revenus de plus que 13 mais s leg.
tanx de phacement ¢taient échanges, A recevrait £13180 de moms. Quels sont les ca-
l"l;“l\; "IJU(" l'll' ces 'I('”\ '”'“-V'l““'- ,"

Solution: Soient v I capital de A et vy celun de 13

Alors 4 1 20 7100 on g/ 200 le revenn °A ;

3 Jar oo on ase oo le revenu de A si les tanx étaient échangdés

3 3y 00 on sy 400 le revenn de 13

41 2y 100 on gy 200 le revenn de 1w les tanx clhnent “ll,!ll['_l“
0O 200 15v/ 400 p 3504 = . (1)
Oy 200 150 Juo 1 3806 : =D -

Multipliant (1) et (2) par qoo, on a
141 15y $1 425000 . 3)
IRy 150 554400 . « 1)

Posant (3) de nouveau et intervertissant Fordre d'yv et de v dans (4) on a
14 15y 1425000 (3)
15 |- 1Ry 554400 l,1)

Multipliant (3) par 5 ¢t (4) par 6 on 2

OUx 75V 7128600 = =+ £8)
Q0  1oRy 3320300 - ((;)

\dditionnant (5) ¢t (6) on a 33V 10454400 . = (7)

d'on y 10454400 33 $316800, e capital de B

Substituant (3106800« 15) on $4752000 ba valeur de 15y a 12y dan (3) on a

181 4752000 14250600 = (3)

18 1425600 | 4752000 Oh1 77600
el 6177600 18 343200, le capital de A
S8, Tronvez deux nombres entiers conséentifs, <achant que lenr produit est égal
a 3422
Solution: Soit a le premier des denx nombres, alors 1 1 e secomd
¥ 4 x 3422
Complétant le carré ona 42 { x (1,/2)¢ 3322 - 1/4 13079 /4 ;
Extrayvant Ia racine ona: r -} ! 11772 ; ou 117/2
Doun x —117/2 1/2 162 g
on a 117/2 1/2 18 2 34
et =4 1 | 59

CORRESPONDANCE,

RiroNses Fincennes: Deux rogmilles font un demiard. et deux
AY ‘ {
une chopine.

demiards font

A Causapscal: Les mots suivants se prononcent: Chaldée (Ekaldéey : Rachel (Ra-
chelle) ; Nachor (nakor): Cis (cisse) . Agag (agaguey ; Greéce (pressey . Nabucho-
donosor (nabukodonosor) ; Guillaume de Caen (de kany: Lamech (laméke )




